
CITY ENGINEERING COLLEGE  2022‐23 
 

QUESTIONAIRES FOR STUDENT
SATISFACTION SURVEY  ASSESSMENT REPORT OF 2022‐23 

 
How do you rate overall teaching of CEC 

83% OF THE STUDENTS ASSESSED EXCELLENT, 8% OF THE STUDENTS ASSESSED AS VERY  GOOD AND 6% 
OF THE STUDENTS ASSESSED AS GOOD AND 5% OF THEM HAVE ASSESSED AS SATISFACTORY 

 
How do you rate placement assistance  of CEC 

78% OF THE STUDENTS ASSESSED EXCELLENT, 6% OF THE STUDENTS ASSESSED AS VERY  GOOD AND 6% 
OF THE STUDENTS ASSESSED AS GOOD AND 10% OF THEM HAVE ASSESSED AS SATISFACTORY 

How do you rate Drinking water RO facility  of CEC  95% OF THE STUDENTS ASSESSED EXCELLENT, 5% OF THE STUDENTS ASSESSED AS VERY  GOOD 

How do you rate library facility of CEC 
85% OF THE STUDENTS ASSESSED EXCELLENT, 10% OF THE STUDENTS ASSESSED AS VERY  GOOD 5% OF 
THEM HAVE ASSESSED AS SATISFACTORY 

 
How do you rate Sports activities  of CEC 

80% OF THE STUDENTS ASSESSED EXCELLENT, 10% OF THE STUDENTS ASSESSED AS VERY  GOOD AND 
5% OF THE STUDENTS ASSESSED AS GOOD AND 5% OF THEM HAVE ASSESSED AS SATISFACTORY 

 
How do you rate cultural activities of CEC 

60% OF THE STUDENTS ASSESSED EXCELLENT, 10% OF THE STUDENTS ASSESSED AS VERY  GOOD AND 
15% OF THE STUDENTS ASSESSED AS GOOD AND 15% OF THEM HAVE ASSESSED AS SATISFACTORY 

 
How do you rate canteen of CEC 

60% OF THE STUDENTS ASSESSED EXCELLENT, 5% OF THE STUDENTS ASSESSED AS VERY  GOOD AND 25% 
OF THE STUDENTS ASSESSED AS GOOD AND 10% OF THEM HAVE ASSESSED AS SATISFACTORY 

 
How do you rate transport facility of CEC 

60% OF THE STUDENTS ASSESSED EXCELLENT, 10% OF THE STUDENTS ASSESSED AS VERY  GOOD AND 
15% OF THE STUDENTS ASSESSED AS GOOD AND 15% OF THEM HAVE ASSESSED AS SATISFACTORY 

How do you rate Exam conduction of CEC  90% OF THE STUDENTS ASSESSED EXCELLENT, 10% OF THE STUDENTS ASSESSED AS VERY  GOOD 

 
How do you rate Computing facility of CEC 

85% OF THE STUDENTS ASSESSED EXCELLENT, 5% OF THE STUDENTS ASSESSED AS VERY  GOOD AND 5% 
OF THE STUDENTS ASSESSED AS GOOD AND 5% OF THEM HAVE ASSESSED AS SATISFACTORY 

 
How do you rate mentoring system  of CEC 

75% OF THE STUDENTS ASSESSED EXCELLENT, 5% OF THE STUDENTS ASSESSED AS VERY  GOOD AND 
10% OF THE STUDENTS ASSESSED AS GOOD AND 10% OF THEM HAVE ASSESSED AS SATISFACTORY 

 


